
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
เร่ือง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสอง ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
ข้อ ๓๓ วรรคสี่ กำหนดให้เลขานุการสภาท้องถ่ิน ดำเนินการป็ดประกาศรายงานการประชุมที่สภาท้องถิ่นมีมติ 
รับรองแล้วในท่ีเปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพ่ือให้ประซาซนท่ัวไปทราบ

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้ประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่สอง ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖๔ ระหว่างวันที่ ๑๗ มิถุนายน -  ๑ กรกฎาคม ๒๕๖๔ เรียบร้อยแล้ว จึงซอปิดประกาศรายงานการ 
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ดังกล่าวตามรายละเอียดแนบท้ายนี้

จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน

ประกาศ ณ วันท่ี ๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๔

(ลงซ่ือ)
(นายทา แสงตะวัน)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์
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บันทึกรายงานการประขุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสอง คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔ 

วันอังคารที่ ๒๒ มิถุนายน ๒๕๖๔ เวลา ๐๙.๓๐ น.
ณ ห้องประขุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผู้มาประขุม ■'

ลำดับท่ี ข่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือข่ือ หมายเหตุ
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ระเบืยบวาระท่ี ๑ 
ประธานสภาฯ

ท่ีประชุม

ระเบียบวาระท่ี ๒ 
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

ท่ีประชุม 
มติท่ีประชุม

ระเบียบวาระท่ี ๓ 
ประธานสภาฯ

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

- ๓ -
เร่ิมประชุม เวลา ๐๙.๔๕ น.

เร่ืองประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ
- ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ลงวันท่ี ๑๗ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๔ 
ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้ขออนุญาตเปิดประชุมสมัยวิสามัญ สมัย 
ท่ีสอง ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๔ เพื่อพิจารณาขอความเห็นขอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.๒๔๖๑ -  ๒๔๖๔) เพ่ิมเติม คร้ังท่ี ๔/๒๔๖๔ และแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๑- 
๒๔๖๔) เปล่ียนแปลง คร้ังท่ี ๔/๒๔๖๔ โดยอำเภอนํ้าขุ่นได้อนุญาตให้เปิดประชุมสภา 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสอง ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๔ มีกำหนดไม่เกิน ๑๔ วัน ท้ังน้ีต้ังแต่วันท่ี 
๑๗ มิถุนายน ๒๔๖๔ เปีนด้นไป นั้น

อาศัยอำนาจตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล 
พ.ศ. ๒๔๓๗ แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๖) พ.ศ. ๒๔๔๒ มาตรา ๔๔ ประกอบกับ 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๔๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๔๔๔ ข้อ ๓๖ (๓) และข้อ ๖๒ จึงประกาศเรียกประชุมสภาองค์การ 
บริหารส่วนตำบลไพบูลย์ สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสอง ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๔ ทั้งนี้ ต้ังแต่ 
วันท่ี ๑๗ มิถุนายน ๒๔๖๔ เปีนต้นไป
- รับทราบ

เร่ืองรับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีแล้ว
- อ่านรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ีหน่ึง คร้ังท่ี ๒/๒๔๖๔ ประจำปี 
พ.ศ. ๒๔๖๔ เม่ือวันท่ี ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๔๖๔
- มีท่านใดจะแกไขหรือไม่ ครับ 
•ไม่มี
- รับรอง

เร่ือง เสนอเพ่ือพิจารณา
๓.๑ พิจารณาขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ.๒๔๖๑-๒๔๖๔) เพ่ิมเติม 
คร้ังท่ี ๔/๒๔๖๔ และแผนพัฒนาห้องถ่ิน (พ.ศ.๒๔๖๑-๒๔๖๔) เปล่ียนแปลงคร้ังท่ี 
๔/๒๔๖๔
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ตามท่ีองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้ประกาศใช้แผนพัฒนา 
ท้องถ่ินพัฒนาท้องถ่ินขององค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์(พ.ศ.๒๔๖๑-๒๔๖๔) ไปแล้ว 
เม่ือวันท่ี ๒๒ กรกฎาคม ๒๔๖๒ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนา 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๔๔๘ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึงบีจจุบัน

เน่ืองจากนโยบายของผู้บริหารท้องถิ่นในด้านการพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐาน ได้แก่ 
การก่อสร้างถนน คสล. สายหลัก สายเช่ือมและในหมู่บ้านในเขตพ้ืนท่ีตำบลไพบูลย์ยังมีถนน 
หลายสายที่เป็นถนนลูกรัง ทำให้ประขาซนที่สัญจรไปมาไม่ได้รับความสะดวกเท่าที่ควร 
และก่อให้เกิดบีญหาความเดือดร้อนในการสัญจรไปมา และด้านการพัฒนาคุณภาพชีวิต

/ด้านการเมือง...
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นายธีระพงค์ฯ 
ผข.นักวิเคราะห์ฯ

ประธานสภาฯ 
บายสมัยฯ 
รองประธานสภาฯ

นายธีระพงค์ฯ 
ผช.นักวิเคราะห์ฯ

ประธานสภาฯ 

ท่ีประขุม 

ประธานสภาฯ

ท่ีประชุม

ประธานสภาฯ 
ประธานสภาฯ

ด้านการเมืองและการบริหารชุมชน ประกอบกับองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์จะดำเนินการ 
จัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๔ จึงได้ดำเนินการ 
เพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ.๒๔๖๑ -  ๒๔๖๔) เพ่ิมเติมคร้ังท่ี ๔/๒๔๖๔ และเปล่ียนแปลง 
คร้ังท่ี ๕A >๕๖๔ ข้ึน รายละเอียดตามเอกสารท่ีได้แจกให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 
ตำบลไพบูลย์ทุกท่านแล้ว และรายละเอียดขอให้เจ้าหน้าท่ีผู้รับผิดชอบงานนโยบายและแผนฯ 
ได้ช้ีแจงรายละเอียดต่อไป ครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ปลัด อบต. และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ทุกท่านครับ ตามเอกสารท่ีได้แจกให้ท่านสมาชิกฯ ไป จะแบ่งเป็น ๒ ส่วน
- ส่วนท่ี ๑ จะเป็นแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ.๒๔๖๑ -  ๒๔๖๔) เพ่ิมเติมคร้ังท่ี ๔/๒๔๖๔
- ส่วนท่ี ๒ จะเป็นแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ.๒๔๖๑ -  ๒๔๖๔) เปล่ียนแปลง คร้ังท่ี ๔/๒๔๖๔ 
ซึ่งมติที่ประชุมประชาคมตำบลไพบูลย์ได้ให้ความเห็นขอบเป็นที่เรียบร้อยแล้ว เม่ือวันท่ี 
๙ มิถุนายน ๒๔๖๔ ณ ศาลาสร็อกโสต บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ และได้ช้ีแจงรายละเอียดเก่ียวกับ 
แผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ.๒๔๖๑ -  ๒๔๖๔) เพ่ิมเติม คร้ังท่ี ๔/๒๔๖๔ มีท่านใดจะสอบถาม 
หรือไม่ ครับ
- เชิญท่านสมัย พิมพาวัฒน์ รองประธานสภาฯ เชิญครับ
- เรียนประธานสภาฯ ปลัด อบต. และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ผู้ทรงเกียรติ 
ทุกท่านครับ ผมขออนุญาตสอบถามในยุทธศาสตร์ท่ี ๑ การพัฒนาด้าน้โครงสร้างพ้ืนฐาน 
แผนงานการเกษตร โครงการท่ี ๑ โครงการก่อสร้างบล็อกคอนเวิร์ต บ้านหนองโดน้อย หมู่ท่ี ๑๒
-  บ้านหนองหัวช้าง ต.ขนุน เป๋าหมายขนาดกว้าง ๓.๐ เมตร ยาว ๖ เมตร สูง ๑.๘0 เมตร 
จำนวน ๒ ช่อง รายละเอียดตามแบบท่ี อบต.กำหนด อยากสอบถามว่ารายละเอียดถูกต้อง 
หรือไม่ครับ
- จากการสอบถามนายช่างสำรวจและได้ตรวจสอบรายละเอียดแล้วขอแก่ไขรายละเอียด 
โครงการเป็น โครงการก่อสร้างบล็อกคอนเวิร์ต ห้วยยาง หมู่ท่ี ๑๒ บริเวณถนนเลียบคลอง 
เป้าหมายขนาดกว้าง ๑.๔ ฌตร ยาว ๖ เมตร สูง ๑.๘๐ เมตร จำนวน ๒ ช่อง รายละเอียดตาม 
แบบท่ี อบต.กำหนด ครับ
- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอหรือมีข้อซักถามหรืออภิปรายหรือไม่ ครับ 

■ไม่มี

- ถ้ายังไม่มี ผมขอพักการประชุมชั่วคราว เพื่อรับประทานอาหารกลางวัน ประมาณ 
๑ ช่ัวโมง เม่ือเวลา ๑๒.๐๔ น.

- รับทราบ

บัดนี้ เวลา ๑๓.๑๐ น. ผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบต่อไปครับ
- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอหรือมีข้อซักถามหรืออภิปรายหรือไม่ ครับ
- เชิญท่านสุรเดช พุ่มจันทร์ สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๒ ครับ

/นายสุรเดช...
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§พ

นายสุรเดชฯ 
ส.อบต.ม.๒

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต. 
ประธานสภาฯ

นายไพสุน ฯ 
ส.อบต.ม.๑๔

ประธานสภาฯ

นายสุรเดชฯ

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

ประธานสภาฯ 
ประธานสภาฯ

มติท่ีประชุม

ระเบียบวาระท่ี ๔ 
ประรานสภาฯ

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ปลัด อบต. และสมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ผมฃอสอบถามยอดงบประมาณของปีงบประมาณ ๒๔๖๔ 
งบประมาณต้ังไว้ ๑๙๔,๐๐๐ บาท ถูกต้องหรือไม่ครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 

ท่ีทรงเกียรติทุกท่านครับ ผมขอแก่ไขงบประมาณเปีน ๒๑๖,๐๐๐ บาท ครับ
- มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ ครับ
- เชิญท่านไพสุน พรำนัก สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๔ ครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ปลัด อบต. และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ผมขอสอบถามรายละเอียดงบประมาณ การพัฒนาด้าน 
โครงสร้างพ้ืนฐาน แผนงานการเคหะและชุมซน โครงการจัดหาท่อเมนนํ้าประปาหมู่บ้าน 
บ้านหนองดุม หมู่ท่ี ๔ งบประมาณต้ังไว้ ๑๔๐,๐๐๐ บาท ผมเกรงว่างบประมาณที่ต้ังไว้ 
อาจ ไม่เพียงพอ จีงอยากให้ต้ังงบประมาณเพ่ิมอีกครับ
- มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ ครับ
- เชิญท่านสุรเดช พุ่มจันทร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๒ ครับ
- ผมขออนุญาตสอบถามโครงการปรับปรุงท่อเมนประปาหมู่บ้านโนนสว่าง หมู่ท่ี ๓ งบประมาณ 
ต้ังไว้ ๑๔๐,๐๐๐ บาท เพียงพอหรือไม่ครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ปลัด อบต. และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กรณีที่ท่านสมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๔ ได้สอบถาม 
รายละเอียดงบประมาณเก่ียวกับการจัดหาท่อเมนน้ําประปาหมู่บ้าน บ้านหนองดุม หมู่ท่ี ๔ นั้น 
ผมขอเรียนขี้แจงว่างบประมาณท่ีต้ังไว้เป็นการกำหนดวงเงินในภาพรวม ส่วนในการจัดทำ 
ข้อบัญญัติหรือการโอนงบประมาณในการดำเนินการจะมีการจัดทำรายละเอียดโดยการประสาน 
กับท่านสมาชิกเพ่ือสำรวจและประมาณการอีกคร้ังหน่ึงครับ และอีกกรณีท่ีท่านสมาชิกสภา 
อบต. หมู่ท่ี ๒ ได้สอบถามเก่ียวกับซ่ือโครงการปรับปรุงท่อเมนประปาหมู่บ้านโนนสว่าง หมู่ท่ี ๓ 
ผมชลอนุญาตแก่ไขงบประมาณ จาก ๑๔๐,๐๐๐ บาท แก่ไขเป็น ๓๐๐,๐๐๐ บาท ครับ และหมู่ 
ท่ี ๔ บ้านหนองดุม ขอแก่ไขงบประมาณจาก ๑๔๐,๐๐๐ บาท แก่ไชเป็น ๒๐๐,๐๐๐ บาท ครับ
- มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ ครับ
- ถ้าไม่มี ผมขอมติท่ีประชุมให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๑ - ๒๔๖๔) 
เพ่ิมเติม คร้ังท่ี ๔/๒๔๖๔ และแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๑ -  ๒๔๖๔) เปล่ียนแปลง คร้ังท่ี 
๔/๒๔๖๔ ครับ
- องค์ประชุม ๒๓ คน
- เห็นชอบ ๒๒ เสียง
- ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง

เร่ืองอ่ืนๆ (ถ้ามี)
- ท่านใดมีเร่ืองอื่นๆ จะนำเสนอครับ เชิญครับ

/นายทิพย์ศร...
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นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ปลัด อบต. และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ในวาระอ่ืนๆ ทางองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์มีข้อมูล 
ท่ีจะแจ้งให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ทราบ ดังน้ีครับ

๑. สถานะทางการเงินการคลัง (รายรับ-รายจ่าย) ณ วันท่ี ๒๑ มิถุนายน ๒๕๖๔ 
งบประมาณปี พ.ศ. ๒๔๖๔

- งบประมาณ ต้ังไว้ ๔๖,๐๐๐,๐๐๐.๐๐ บาท
- รับจริง ๓๑,๖๖๓,๗๑๐.๗๑ บาท
- ยังไม่ได้รับจัดสรร ๑๔,๓๓๖,๒๘๙.๒๙ บาท

- รับจริง ๓๑,๖๖๓,๗๑๐.๗๑ ปาท
- จ่ายจริง ๒๖,๑๗๓,๒๔๒.๓๘ บาท
- คงมีเงินในบัญชี ๔,๔๙๐,๔๔๘.๓๓ บาท
๒. รายงานการช่วยเหลือผู้ประสบอัคคีภัย กรณีเหตุเพลิงไหม้ จำนวน ๒ ราย
- รายที่ ๑ นางเด่น วัฒนสิงห์ บ้านเลขที่ ๖๖ หมู่ท่ี ๑๔ บ้านดอนเจริญ 

ช่วยเหลือเป็นเงินจำนวน ๔๙,๔๐๐ บาท (ส่ีหม่ืนเก้าพันห้าร้อยบาทถ้วน)
- รายที่ ๒ บางจำเนียร สาระพงษ์ บ้านเลขท่ี ๘๖ หมู่ท่ี ๑๔ บ้านดอนเจริญ 

ช่วยเหลือเป็นเงินจำนวน ๑๔,๑๐๐ บาท (หน่ึงหม่ืนส่ีพันหน่ึงร้อยบาทถ้วน)
๓. ทางอำเภอนํ้าฃุ่นได้ขอรับการสนับสนุนนํ้าดื่มจากองค์การบริหารส่วนตำบล 

ไพบูลย์ เพื่อบริการให้แก่บุคลากรทางการแพทย์และประซาซนที่เข้ารับการฉีดวัคซีน 
ป้องกัน'โรคติดเ'ซ้ือ'ไวรัส โควิด ๑๙ ในวันที่ ๑๔ -  ๑๘ มิถุนายน ๒๔๖๔ จำนวน ๖๐๐ 
ขวด/วัน และในวันท่ี ๔ -  ๙ กรกฎาคม ๒๔๖๔ จำนวน ๔๐๐ ขวด/วัน

๔. อบต.ไพบูลย์ ได้ประกาศสอบคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลไปดำรง 
ตำแหน่งต่างสายงาน จากสายงานผู้ปฏิบัติไปสู่ตำแหน่ง สายงานวิขาการ จำนวน ๒ 
ตำแหน่ง คือนักพัฒนาซุมซนและนักวิชาการเงินและบัญชี โดยซอความเห็นซอบจาก 
คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดอุบลราซธานี เป็นที่เรียบร้อยแล้ว และเปิดรับ 
สมัครตั้งแต่วันที่ ๓๐ มิถุนายน ๒๔๖๔ - วันที่ ๑๔ กรกฎาคม ๒๔๖๔ สอบคัดเลือก 
ตำแหน่งนักพัฒนาชุมซน ในวันท่ี ๑๐ สิงหาคม ๒๔๖๔ ส่วนตำแหน่งนักวิขาการเงินและ 
บัญชี สอบคัดเลือกในวันท่ี ๑๗ สิงหาคม ๒๔๖๔

๔. องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ได้ขอรับการสนับสนุนงบประมาณ พ.ศ. 
๒๔๖๔ และขอใช้เงินเหลือจ่ายจากจังหวัดอุบลราขธานี ดังน้ี

๑) โครงการก่อสร้างถนน คสล. หมู่ท่ี ๖ บ้านไพบูลย์ -  บ้านทุ่งนางาม 
ม.๑๐ กว้าง ๔ เมตร ยาว ๗๐ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร ไหล,ทางลงลูกรังข้างละ ๐.๔๐ 
เมตร งบประมาณ ๒๑๔,๐๐๐ บาท

๒) โครงการก่อสร้างถนน คสล. ถนน อบ.ถ.๑๗๗-๐๖ ถนนบ้านดอนโมกข์ 
-  บ้านนํ้าชุ่น กว้าง ๔ เมตร ยาว ๒,๑๔๐ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร ไหล่ทางลงลูกรังข้างละ 
๐.๔๐ เมตร งบประมาณ ๔,๘๑๒,๐๐๐ บาท

/๓)โครงการ...
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๓) โครงการก่อสร้างถนน คสล. ถนน อบ.ถ.๑๗๗-๑๐ ถนนบ้านหนองดุม 
-  บ้านห้วยยาง กว้าง ๕.๐ เมตร ยาว ๒,๐๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางข้างละ 
๐.๕๐ เมตร งบประมาณ ๕,๓๓๕,๐๐๐ บาท

๔) โครงการก่อสร้างถนน คสล.ภายในหมู่บ้าน บ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ 
กว้าง ๔ เมตร ยาว ๒๓๔ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๔๐๖,๐๐๐ บาท

๔) โครงการก่อสร้างถนน คสล.ภายในหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์หมู่ที่ ๖ 
กว้าง ๔ เมตร ยาว ๔๔๖ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๑,๑๙๗,๐๐๐ บาท

๖) โครงการก่อสร้างถนน คสล.ภายใบหมู่บ้าน บ้านโนนคำแก้ว หมู่ท่ี ๘ 
กว้าง ๔ เมตร ยาว ๓๙๑ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๘๓๙,๐๐๐ บาท 

งบประมาณ ๑๓.๖๘๙■๐๐๐ บาท 
๖. ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๔

๑) โครงการก่อสร้างถนน คสล.ช่วงบ้านสามแยกวังเสือ หมู่ท่ี ๙ -  
บ้านอิสานเศรษฐกิจ หมู่ท่ี ๒ กว้าง ๖ เมตร ยาว ๓,๔๐๐ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร 
งบประมาณ ๑๑,๔๐๙,๐๐๐ บาท

๒) โครงการก่อสร้างถนน คสล.ช่วงบ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ -  บ้าน 
ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ กว้าง ๖ เมตร ยาว ๒,๖๐๐ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ 
๘,๔๗๖,๐๐๐ บาท

๓) โครงการก่อสร้างถนน คสล.ช่วงบ้านโนนคำแก้ว หมู่ท่ี ๘ -  บ้าน 
นาเจริญ หมู่ท่ี ๒ ต.โคกสะอาด กว้าง ๔ เมตร ยาว ๑,๔๐๐ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร 
งบประมาณ ๑๑,๔๐๙,๐๐๐ บาท

งบประมาณ ๔.๑๔๒.๐๐๐ บาท 
งบประมาณรวม ๒๔.๐๓๗■๐๐๐ บาท 

๗. การจัดทำแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ.๒๔๖๖ -  ๒๔๗๐)
- ขั้นตอนการปฏิบัติ
- รายละเอียดการดำเนินการ

๘. การเตรียมการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๔ 
๙. โครงการ/งาน/กิจกรรมที่จำเปีนที่จะต้องดำเนินการ ใบปีงบประมาณ 

พ.ศ. ๒๔๖๔ ดังน้ี
๑) งานซ่อมแซมอาคารสำนักงานท่ีทำการองค์การบริหารส่วนตำบล 

ไพบูลย์ (อยู่ระหว่างประมาณการราคา)
๒) งานซ่อมแซมอาคารศูนย์เรียนรู้ชุมซนองค์การบริหารส่วนตำบล 

ไพบูลย์ (อยู่ระหว่างประมาณการราคา)
๓) โครงการก่อสร้างรั้วด้านหน้าที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบล 

ไพบูลย์ (อยู่ระหว่างประมาณการ/กำหนดราคาใหม่)
๔) โครงการก่อสร้างรั้วพร้อมป้าย ศพด. วัดหนองดุม
- รอการประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถ่ิบฯ เพ่ิมเติม คร้ังท่ี ๔/๒๔๖๔

/ประมาณ...
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ประธานสภาฯ

นางทองสุขฯ 
ส.อบต.ม.๑๒

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

ประธานสภาฯ

นายไพสุนฯ 
ส.อบต.ม.๑๕

ประธานสภาฯ

นายทิพย์ศรฯ

- ประมาณการราคา (ตามแบบ อบต.กำหนด)
- ขออนุมัติโครงการและโอนงบประมาณ
๔) งานซ่อมแซมถนนลูกรัง (อยู่ระหว่างการสำรวจ และประมาณการราคา) 

๑๐. การเฝืาระวังสถานการณ์การติดเขื้อไวรัสโคโรนา (โควิด-๑๙) จังหวัด
อุบลราชธานีได้แจ้งให้ทุกหน่วยงานตระหนักและเฝ็าระวังการแพร่ระบาดการติดเชื้อ 
ไวรัสโคโรนา (โควิด-๑๙) อย่างเคร่งครัด หากจะมีการจัดกิจกรรมที่มีการรวมตัวกันตั้งแต่ 
๕๐ คนช้ืนไป ให้ขออนุญาตต่อนายอำเภอน้ําฃุ่นก่อน
- มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ
- เชิญท่านทองสุข ศรีข่ืน สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๒ ครับ
- สอบถามเก่ียวกับโครงการของบ้านหนองโดน้อย หมู่ท่ี ๑๒ ท่ีจะนำเข้าข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ คือโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านหนองโด 
น้อย หมู่ท่ี ๑๒ จากบ้านนายดำ อุดมสุข -  บ้านนายจร หนุ่ยศรี ซ่ึงโครงการดังกล่าว 
เข้าใจว่าได้มีในแผนพัฒนาท้องถิ่นฯ เรียบร้อยแล้ว แต่พอตรวจสอบดูแล้วปรากฎว่ายัง 
ไม่ได้นำเข้าแผนพัฒนาท้องถ่ินฯ ซึ่งถนนสายดังกล่าวประซาซนได้รับความเดือดร้อนเป็น 
อย่างมากเนื่องจากเป็นถนนที่ตํ่า นํ้าท่วมขังเร็วในซ่วงฤดูฝน ดิฉันอยากสอบถามว่า 
โครงการดังกล่าวจะสามารถนำเข้าข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕ 
ได้ทันหรือไม่คะ
- ได้ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ หลังจากหัก
งบประมาณหมวดรายจ่ายประจำ เบ้ียผู้สูงอายุ ผู้พิการแล้ว คงเหลือในงบพัฒนา หมวด 
งบลงทุน ประมาณ ๓,๐๐๐,๐๐๐ บาท และอยากให้ท่านสมาซิกฯ พิจารณาร่วมกันว่า 
หากจะนำงบประมาณมาดำเนินการจัดหารถบรรทุกนํ้า หรือรถดับเพลิง ประมาณการ 
ราคาไว้ที่จำนวน ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท หรือจะนำงบประมาณมาพัฒนาในด้านโครงสร้าง 
พื้นฐาน เซ่น ถนน ไฟฟ้า ประปา แหล่ง'นา จึงอยากให้ท่านสมาชิกฯ แสดงความคิดเห็น 
และพิจารณาร่วมกัน ผมปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ซึ่งปฏิบัติหน้าที่นายก 
องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ก็จะน้อมรับที่จะดำเนินการตามมติที่ประชุมเสนอ ท้ังน้ี 
ก็เพ่ือประโยซน์สูงสุดของชุมซนโดยรวม และมีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ครับ
- มีท่านใดจะสอบถามหรือเสนออีกหรือไม่ ครับ
- เชิญท่านไพสุน พรำนัก สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๕ ครับ
- ผมซอเสนอว่าหากมีงบประมาณจัดสรรมาเร็วก็อยากให้จัดหารถบรรทุกนํ้าหรือ
รถดับเพลิงให้เร็วที่สุด และหากมีงบประมาณเหลือก็ค่อยนำมาพัฒนาในด้านถนนก็ได้ 
ครับ ถนนสายหน้าโรงเรียนบ้านหนองดุมซ่ึงได้ขอมาหลายคร้ังแล้วครับ ขอบคุณครับ
- ผมซอแสดงความคิดเห็นว่าเห็นสมควรที่จะจัดหารถดับเพลิงก่อน เพราะมีความจำเป็น 
หากเกิดเหตุฯ ช้ืนในชุมซนจะได้ซ่วยเหลือได้ทันครับ
- เร ียนประธานสภาฯ และสมาซิกผู้ทรงเกียรติ ทุกท่านครับ ผมซออนุญาตชื้แจง 
อีกครั้งครับ ตามปฏิทินการประชุมสภาฯ หากแต่ละกองมีความจำเป็นเร่งด่วนก็ให้เสนอ 
เข้ามาตามท่ีผมได้นำเรียนไป จะประชุมอย่างเร็วประมาณวับที่ ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๔

/หรือวันท่ี...
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นายสุบรรณฯ 
ล.อบต.ม.๑๑

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

นายสมัยฯ 
รองประธานสภาฯ

นายวิมลฯ

หรือวันที่ ๑ กรกฎาคม ๒๕๖๔ หากที่ประชุมพิจารณาเห็นว่างบประมาณปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ในวงเงินจำนวน ๓,๐๐๐,๐๐0 บาท จะให้ดำเนินโครงการจัดหารถบรรทุกนํ้าหรือ 
รถดับเพลิงผมก็จะจัดหารายละเอียดของคุณลักษณะของรถบรรทุกนํ้าหรือรถดับเพลิง 
มาให้ที่ประชุมได้พิจารณาร่วมกัน หรือหากจะดำเนินการด้านโครงสร้างพื้นฐานก็จะให้ 
กองช่างจัดหารายละเอียดโครงการของแต่ละหมู่บ้านที่จะจำเข้าบรรจุในข้อบัญญัติ 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ มาให้ท่ีประชุมได้พิจารณาในการประชุมสภาฯ ในรอบถัดไปครับ
- เรียนประธานสภาฯ และสมาซิกผู้ทรงเกียรติ ทุกท่านครับ ผมมีความเห็นว่าการจัดทำ 
ข้อบัญญัติงบประมาณปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ในการพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน เช่น ถนน ก็มี 
ความจำเป็น และการจัดหารถดับเพลิงเป็นสิ่งท่ีจำเป็นและสำคัญอย่างมาก ตามท่ีทราบมี 
เพียงตำบลไพบูลย์ท่ียังไม่รถดับเพลิง และในความคิดเห็นของผมจึงเห็นว่ารถดับเพลิงมี 
ความจำเป็นมากและขอสนับสนุนการจัดหารถดับเพลิงครับ และผมมีข้อสงสัยและอยาก 
สอบถามว่าในการจัดหารถหน่วยบริการการแพทย์ฉุกเฉิน (๑๖๖๙) เป็นเพราะเหตุใดจึง 
ทำให้เกิดความล่าข้ามากครับ ขอบคุณครับ
- เรียนประธานสภาฯ และสมาซิกผู้ทรงเกียรติ ทุกท่านครับ ผมขออนุญาตข้ีแจงการ 
จัดหารถหน่วยบริการการแพทย์อุกเฉิน (๑๖๖๙) เหตุท่ีมีค'วามล่า1ข้า ๒ ประเด็นคือ
ในไตรมาสแรกเงินงบประมาณยังไม่เข้าตามที่ประมาณการไว้ และได้เริ่มดำเนินการ 
จัดซื้อจัดจ้างในเดือนมกราคม ๒๕๖๔ และการดำเนินการดังกล่าวได้เกิดเหตุที่ทำให้ 
ผู้บริหารไม่สามารถจะดำเนินการหรือมีอำนาจตัดสินใจได้ คือในการแช่งขันการประกวด 
ราคาฯ ตามที่กฎหมายกระทรวงการคลังได้เปีดโอกาสให้ผู้แช่งขันยื่นอุทธรณ์ได้ และ 
ในการวินิจฉัยคำอุทธรณ์เป็นอำนาจของกระทรวงการคลัง จึงทำให้การดำเนินการล่าข้า 
ครับ หากการดำเน ินการอยู่ในอำนาจหน้าท ี่ของผู้บริหารผมก็จะพยายามเร่งรัด 
ดำเนินการให้เร็วและเกิดประสิทธิภาพและประโยชน์ต่อชุมชนสูงสุดครับ ผมขอนำเรียน 
เท่าน้ีครับ
- เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผมขออนุญาตเสนอ 
ความคิดเห็นต่อที่ประชุมครับ ผมขออนุญาตเอ่ยนามตามที่ท่านสุบรรณ์ ฯ ได้เสนอการ 
จัดหารถดับเพลิง ผมก็มีความคิดเห็นเช่นเดียวถันครัใ, รถดับเพลิงมีความจำเป็นมาก 
หากเกิดเหตุเพลิงไหม้ในเขตพื้นท่ีจะได้ช่วยเหลือได้ทันท่วงทีครับ จึงเห็นควรเสนอและ 
บรรจุเข้าข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ครับ และ 
ในการพัฒนาในด้านโครงสร้างพื้นฐานก็มีความจำเป็นเช่นกัน หากหมู่บ้านใดได้รับความ 
เดือดร้อนและมีความความจำเป็นเร่งด่วนก็ให้ที่ประชุมสภาฯ พิจารณาในการแก่ไข 
ป้ญหาและบรรเทาความเดือดร้อนให้กับพ่ีน้องประซาชนได้ครับ ผมขอเสนอความคิดเห็น 
เพียงเท่าน้ีครับ
- เรียนประธานสภาฯ และสมาซิกผู้ทรงเกียรติ ทุกท่านครับ ผมขอสนับสบุนการจัดหา 
รถดับเพลิงครับ และขอสอบถามผลการดำเนินการโครงการขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ํา 
ภายในหมู่บ้าน ม. ๔ -  ม.๘ ถึงข้ันตอนไหนแล้วครับ ขอบคุณครับ

/นายเที่ยง...
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นายเท่ียงฯ 

นางทองสุขฯ

นายทิพย์ศรฯ

นายสุบรรถ!ฯ 
ส.อบต.ม.๑๑ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ

- เรียนประธานสภาฯ และสมาซิกผู้ทรงเกียรติ ทุกท่านครับ ผมขอสอบถามการ 
ดำเนินการซ่อมแซมถนนลูกรังสายเลียบคลองส่งน้ํา ถึง'V ณแล้'ใครับ ขอบคุณครับ
- เรียนประธานสภาฯ และสมาซิกผู้ทรงเกียรติ ทุกท่านค่ะ ดิฉันขออนุญาตสอบถามการ 
ซ่อมแซมถนนเลียบคลองส่งน้ําบ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑๒ ถึงข้ันตอนไหนแล้วคะ เน่ืองจาก 
ซาวบ้านได้รับความเดือดร้อนการสัญจรไปมาลำบากมากค่ะ และขอสนับสบุนการจัดหา 
รถบรรทุกนํ้า ส่วนรถดับเพลิงดิฉันคิดว่าราคากลางจะสูงกว่าเกรงว่างบประมาณจะไม่ 
เพียงพอค่ะ ขอบคุณค่ะ
- เรียนประธานสภาฯ และสมาซิกผู้ทรงเกียรติ ทุกท่านครับ ผมขออนุญาตข้ีแจงข้อ 
ซักถามของท่านสมาซิกฯ ครับ

๑) การอุดหนุนไฟฟ้าแรงต่ํา ม.๔ -  ม.๘ ได้มอบกองช่างดำเนินการและอยู่ 
ระหว่างการประสานกับทางไฟฟ้าในการประมาณราคาครับ

๒) การซ่อมแซมถนนลูกรังอยู่ระหว่างการสำรวจและประมาณการของกองช่าง 
๓) รถบรรทุกนํ้าอเนกประสงค์ ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ พ.ศ.๒๕๖๔ 

งบประมาณ ๒,๖๓๓,๐๐๐ บาท
- ผมขอความร่วมมือประซาสัมพันธ์แจ้งให้ประซาซนไม่ให้ปลูกต้นยูคาลิปตัสตามคลองส่งน้ํา 
จะแนะนำให้ปลูกข่า ตะไคร้ หรือหญ้าก็ได้ เพ่ือป้องกันการพังทลายของหน้าดินครับ

- มีท่านใดจะเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่ครับ
- ไม ่ม ี
- ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาประชุมและเข้าร่วมประชุม ครับ
- ผมขอปิดการประชุม ครับ

ปิดประซม เวลา ๑๔.๔๔ น.

(ลงซ่ือ) ข ี้ข ี้^  ขี้ ผู้จดบันทึกการประชุม
บุเงิน)

เลขาบุก?(รสภา อบต.ไพบูลย์

- คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ได้ร่วมกันพิจารณาแล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือซ่ือไว้เบ็!นสำคัญ

(ลงซ่ือ)
(นายสุซัย ประจญ)

ประธานกร''มการ

(ลงซ่ือ) Aw----- - กรรมการ
(นายสมร พงษ์สุระ)

/ลงซื่อ...
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(ลงซ่ือ)
(นายสุรเดช พุ่มจันทร์)

กรรมการและเลขานุการ

- ผู้ตรวจบันทึกการประชุมสภาๆ 

(ลงซ่ือ)
(นายทา แสงตะวัน)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

<



บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสอง คร้ังท่ี ๒/๒๕๖๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๔ 

วันพุธท่ี ๓0 มิถุนายน ๒๔๖๔ เวลา 0๙.๓๐ น.
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผู้มาประชุม
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ระเบียบวาระท่ี ๑ 
ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระท่ี ๒ 
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

ท่ีประชุม 
มติท่ีประชุม

ระเบียบวาระท่ี ๓ 
ประธานสภาฯ

นางสาวบรรจงฯ 
นักวิเคราะห์ฯ

ประธานสภาฯ 
นายสุรเดขฯ 
ส.อบต.ม.๒

นางสาวบรรจงฯ 
นักวิเคราะห์ฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

เร่ิมประชุม เวลา ๐๙.๔๐ น.

เร่ืองประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ
- ไม่มี

เร่ืองรับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีแล้ว
- อ่านรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ีหน่ึง คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๔ ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖๔ เม่ือวันท่ี ๒๒ มิถุนายน ๒๕๖๔
- มีท่านใดจะแก้ไขหรือไม่ ครับ 
-ไม่ มี
- รับรอง

เร่ือง เสนอเพ่ือพิจารณา
๓.๑ รายงานการแก้ไขและเปล่ียนแปลงแผนพัฒนาห้องถ่ิน (พ.ศ.๒๔๖©-๒๔๖๔)
- เชิญคุณบรรจง สุพรรณ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ได้เรียนช้ีแจงรายละเอียด 
ต่อที่ประชุม เชิญครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ 
ตามเอกสารท่ีได้แจกให้กับท่านสมาชิกฯ ทุกท่าน จะเปีนแผนพัฒนาท้องถ่ิน
(พ.ศ. ๒๕๖๑ -  ๒๕๖๕) เปล่ียนแปลงคร้ังท่ี ๔/๒๕๖๔ แก้ไข คร้ังท่ี ๕/๒๕๖๔ และแก้ไข 
คร้ังท่ี ๖/๒๕๖๔ มีท่านใดจะสอบถามหรือแก้ไขหรือไม่คะ
- เชิญท่านสุรเดฃฯ สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๒ เชิญครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ผมขอสอบถามรายละเอียดตามแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ.๒๕๖๑ -  ๒๕๖๕) แก้ไข คร้ังท่ี 
๖/๒๕๖๔ โครงการที่เกินศักยภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โครงการก่อสร้าง 
ถนน คสล. ม.๗ ถึงเขตเทศบาลตำบลตาเกา ในซ่องรายละเอียดฯ (แก้ไขใหม่) เป็น 
โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านหนองโด ม.๑ ตำบลไพบูลย์ อำเภอ■นา'ขุ่น จังหวัด 
อุบลราชธานี ผมอยากสอบถามว่าถูกต้องหรือไม่ ครับ
- ขอแก้ไขเอกสารตามท่ีท่านสมาชิกสภา อบต. หมู่ท่ี ๒ ได้ทักท้วงมา และขอแก้ไขเป็น 
โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านดอนโมกข์ ม.๗ ตำบลไพบูลย์ อำเภอบํ้าขุ่น จังหวัด 
อุบลราชธานี ค่ะ
- มีท่านใดจะสอบถามหรือแก้ไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม1 เชิญครับ
- ไม ่ม ี

๓.๒ ขออนุมัติโครงการ จำนวน ๑ โครงการ ดังน้ี
๑) โครงการก่อสร้างร้ัวพร้อมบีาย ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ ๔๑๘,๐๐๐ 

บาท (ตามรายละเอียดแนบ)
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม่มี

/ถ้า'ไม่มี...



มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

มติท่ีประชุม

- ถ้าไม่มี ผมขอมติท่ีประชุมให้ความเห็นชอบโครงการก่อสร้างรั้วพร้อม{เาย ศพด.
วัดหนองดุม งบประมาณ ๔๑๘,๐๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๒๔ คน
- เห็นชอบ ๒๒ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๓ เสียง

๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๔ เพ่ือดำเนิน 
ตามโครงการ ดังน้ี

๑) โครงการก่อสร้างรั้วคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.) หน้าที่ทำการองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลไพบูลย์ งบประมาณ ๓๙๖,๐๐๐ บาท (สามแสนเก้าหมื่นหกพันบาทถ้วน) 
(ตามรายละเอียดแนบ)
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดงบลงทุน ประเภทค่าก่อสร้าง 
สิ่งสาธารณูปการ โครงการก่อสร้างรั้วคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.) ด้านหน้าสำนักงานที่ 
ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์
งบประมาณตั้งไว้ ๓๖๐,๐๐๐ บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๓๖๐,๐๐๐ บาท
งบประมาณโลนครั้งนี้__________ ๓๖.๐๐๐ บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๓๙๖.๐๐๐ บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดเงินเดือน (ฝ่ายการเมือง) ประเภท 
เงินเดือนนายก/รองนายก
งบประมาณตั้งไว้ ๒๔๗,๐๔๐ บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๔๙,๐๔๐ บาท

งบประมาณโอนครั้งนี้__________ ๓๖.๐๐๐ บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๒๓.๐๔๐ บาท

- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติท่ีประชุมให้ความเห็นชอบการโอนงบประมาณโครงการก่อสร้างรั้ว 
คอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.) ด้านหน้าสำนักงานท่ีทำการ อบต.ไพบูลย์ ครับ
- องค์ประชุม ๒๔ คน
- เห็นชอบ ๒๒ เสียง
- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสิยง ๓ เสยง

/ทีประชุม



-๔ -
ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

ประธานสภาฯ

ท่ีประชุม

ประธานสภาฯ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

มติท่ีประชุม

- มีสมาขิกท่านใดจะเสนอหรือมีฃ้อซักถามหรืออภิปรายหรือไม่ ครับ 
-ไม่ มี

- ถ้ายังไม่มี ผมขอพักการประชุมชั่วคราว เพื่อรับประทานอาหารกลางวัน ประมาณ 
๑ ช่ัวโมง เม่ือเวลา ๑๒.๐๕ น.

- รับทราบ

บัดนี้ เวลา ๑๓.๑๐ น. ผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบต่อไปครับ
- มีสมาซิกท่านใดจะเสนอหรือมีฃ้อซักถามหรืออภิปรายหรือไม่ ครับ 
-ไม่ มี
- ถ้าไม่มี ผมขอดำเนินการตามระเบียบวาระฯ ต่อไปครับ

๒) โครงการก่อสร้างร้ัวร้ัวพร้อมบีาย ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ ๔๑๘,๐๐๐ บาท 
(ส่ีแสนหน่ึงหม่ืนแปดพันบาทถ้วน)
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา หมวดงบลงทุน ประเภท 
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการก่อสร้างรั้วพร้อมบีาย ศพด.วัดหนองดุม
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโคนครั้งนี้________๔๑๘.๐๐๐ บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๔๑๘■๐๐๐ บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท 
เงินเดือนพนักงาน
งบประมาณตั้งไว้ ๑,๓๖๔,๘๘๐ บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๔๖๔,๖๒๗ บาท
งบประมาณโคนครั้งนี้__________๔๑๘.๐๐๐ บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๑๔๗■๖๒๗ บาท
- มีสมา'ซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติท่ีประชุมให้ความเห็นชอบการโอนงบประมาณโครงการก่อสร้างรั้ว 
พร้อมปีาย ศพด.วัดหนองดุม ครับ
- องค์ประชุม ๒๔ คน
- เห็นชอบ ๒๒ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสยง ๓ เสยง



- ๖ -

ระเบียบวาระท่ี ๔ 
ประธานสภาฯ 
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

เร่ืองอ่ืนๆ (ถ้ามี)
- ท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ จะนำเสนอครับ เชิญครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ผมฃอฃอบคุณทุกท่านที่ให้ความเห็บขอบโครงการและการโอนงบประมาณในครั้งนี้ 
ขอบคุณครับ และผมมีข้อราชการท่ีจะแจ้งให้ท่ีประขุมทราบ ดังนี้ ครับ 
๑. นายอำเภอนํ้าขุ่นมีนโยบายจะลงมานิเทศการปฏิบัติราชการชององค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่นทั้ง ๔ แห่ง สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ จะมาช่วงเดือน 
กรกฎาคม ๒๔๖๔ ซึ่งในการมานิเทศจะประกอบด้วย หัวหน้าส่วนราชการอำเภอนํ้า'ขุ่น 
ทุกแห่ง และถ้าหากมีกำหนดการท่ีชัดเจนจะแจ้งให้ท่านสมาชิกสภาฯ ทราบต่อไปครับ 
๒. ประชาชนใบเขตพ้ืนท่ีตำบลไพบูลย์ ได้แจ้งปิญหาและความเดือดร้อน ดังน้ีครับ

๑) องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ได้รับแจ้งจากผู้ใหญ่บ้านหนองดุมเหนือ 
หมู่ท่ี ๑๑ ว่าประชาซนได้รับความเดือดร้อนจากการขุดลอกหนองดุม ของหน่วย
นพค.๔๖ ซึ่งมีความกังวลว่านํ้าจะไหลไม่ทันซึ่งอาจจะทำให้นํ้าท่วมเข้าที่นา ประมาณ 
๑,๔๐๐ ไร่ และเจ้าหน้าที่ของหน่วย นพค.๔๖ ก็ได้มารับทราบบีญหาเรียบร้อยแล้ว 
และจะน่าเสนอผู้บังคับบัญชาเพ่ือทราบและหาแนวทางนกไฃบีญหาต่อไปครับ

๒) ครบครัวนายทัศนีย์ ทานะเวช หมู่ท่ี ๒ ได้แจ้งขอความช่วยเหลือไปยัง 
จังหวัดอุบลราชธานีในการช่วยเหลือต่อเติมบ้านพักอาศัย และอยู่ระหว่างกองช่าง 
ดำเน ินการสำรวจและประมาณการ และจะรายงานให้จังหวัดอุบลราชธานีทราบ 
ต่อไปครับ

๓) สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ท่ี ๑๒ บ้านหนองโด มีความประสงค์จะขอ
เปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๔๖๑-๒๔๖๔) โครงการก่อสร้างถนน คสล. 
อยู่ระหว่างกองช่างดำเนินการสำรวจและประมาณการ ครับ

๔) สำหรับโครงการชอง หมู่ท่ี ๔ บ้านแสนถาวร ในขั้นตอนการจัดซื้อจัดจ้าง 
ทางองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์จะประสานไปยังผู้น่าขุมซนอีกครั้งหน่ึงครับ

๔) โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังภายในเขตพื้นที่ตำบลไพบูลย์ อยู่ระหว่างการ 
สำรวจและประมาณการราคา จำนวน ๘ โครงการดังนี้

๑. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังสายเลียบคลอง หมู่ท่ี ๑ บ้านหนองโด 
จากแยกนานายสมเพชร ศิริพัฒน์ ไปแยก อบต.บ้านอิสานเศรษฐกิจ หมู่ท่ี ๒ ถนนกว้าง 
๔ เมตร ยาว ๑,๙๐๐ เมตร ปริมาตรลูกรัง ๔๐๐ ลบ.ม.งบประมาณ ๙๔,๖๐๐ บาท

๒. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังบ้านแสนถาวร หมู่ท่ี ๔ สายบ้านแสนถาวร 
บ้านทุ่งนางาม ต.ข้ีเหล็ก ถนนกว้าง ๔ เมตร ยาว ๑,๙๐๐ เมตร ปริมาตรลูกรัง 

๒๒๔ ลบ.ม. งบประมาณ ๔๒,๔๐๐ บาท
๓. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังสายเลียบคลองบ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ 

ถึง บ้านดอนโมกข์ หมู่ท่ี ๗ ถนนกว้าง ๓ เมตร ยาว ๑,๓๐๐ เมตร ปริมาตรลูกรัง ๔๐๐ 
ลบ.ม. งบประมาณ ๙๔,๖๐๐ บาท

/๔.โครงการ...



นายไพสุนฯ 
ส.อบต.ม.๑๕

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

นายวิมลฯ 
ส.อบต.ม.๔

-๗-
๔. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังสายเลียบคลองบ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ 

ถึง บ้านหนองโดน้อย หมู่ท่ี ๑๒ ถนนกว้าง ๔ เมตร ยาว ๑,๗0๐ เมตร ปริมาตรลูกรัง 
๒๐๐ ลบ.ม. งบประมาณ ๓๗,๘๐๐ บาท

๕. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังสายนานายเฉลียว ไพรบึง ถึงนานายพี 
สุดายงค์ หมู่ท่ี ๖ ถนนกว้าง ๓ เมตร ยาว ๙๐๐ เมตร ปริมาตรลูกรัง ๔๕๐ ลบ.ม. 
งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท

๖. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังแยกวัดบ้านโนนคำแก้ว หมู่ท่ี ๘
ถึงบ้านนาเจริญ ต.โคกสะอาด ถนนกว้าง ๕ เมตร ยาว ๑,๓๐๐ เมตร ปริมาตรลูกรัง 
๒๒๕ ลบ.ม. งบประมาณ ๔๒,๕๐๐ บาท

๗. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังภายในหมู่บ้านหนองโดน้อย หมู่ท่ี ๑๒ 
จากแยกบ้านนางดำ ตรีแก้ว ถึงแยกบ้านนายจร หนุ่ยศรี ถนนกว้าง ๔ เมตร 
ยาว ๒๐๐ เมตร ปริมาตรลูกรัง ๑๐๐ ลบ.ม. งบประมาณ ๑๘,๙๐๐ บาท

๘. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังจากแยกคลองส่งนํ้าทางไปบ้านแสน 
ถาวร หมู่ท่ี ๕ ถึงแยกถนน คสล. ทางไปบ้านดอนโมกข์ หมู่ท่ี ๗ ถนนกว้าง ๓.๕ เมตร 
ยาว ๑,๓๐๐ เมตร ปริมาตรลูกรัง ๓๕๐ ลบ.ม. งบประมาณ ๖๖,๒๐๐ บาท 

งบประมาณรวมทั้งสิ้น ๔๘๒.๑๐๐ บาท
๖) องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ จะขอรับการสนับสนุนงบประมาณในการ 

ดำเนินโครงการพัฒนาแหล,งน้ํา จากหน่วย พนค.๕๖ ดังน้ี
๑. โครงการพัฒนาแหล่งน้ําในเขตพ้ืนท่ีตำบลไพบูลย์ 
๒. โครงการขุดลอกลำร่องกลางตลอดสาย 
๓. โครงการขุดลอกหนองก๊อกเต็น หมู่ท่ี ๑๐

และขอให้ท่านสมาซิกสภาฯ ได้พิจารณาร่วมกัน หากเห็นด้วยให้ผู้นำขุมซนนำเข้า 
ท ี่ประชุมประซาคมหมู่บ ้าน และทำเรื่องเข้ามาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
เพ่ือพิจารณาดำเนินการในส่วนท่ีเก่ียวข้องต่อไปครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ผมมีความคิดเห็นว่าในการขุดลอกลำร่องกลาง ขุดแล้วน้ํายังต้ืนเขินอยู่ อยากให้
ขุดลอกให้ลงลึกอีกจะเปีนไปได้หรือไม่ครับ ขอบคุณครับ
- การจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
งบประมาณ ประมาณ ๓,๐๐๐,๐๐๐ บาท ขอให้ที่ประชุมพิจารณาร่วมกันครับ 
ว่าจะนำมาพัฒนาในด้านใด เซิญครับ ซ่ึงผมมีแนวทางให้พิจารณาดังน้ีครับ

๑) พัฒนาด้านบรรเทาสาธารณภัย ในการจัดหารถบรรทุกนํ้า งบประมาณ 
๒,๖๓๓,๐๐๐ บาท

๒) พัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน ประมาณ ๓๖๗,๐๐๐ บาท
- ผมอยากให้ซ้ีแจงรายละเอียดโครงการ ๓ โครงการ ท่ีปรากฏในแผน ของบ้าน 
หนองดุม หมู่ท่ี ๔ ครับ

/นายทิพย์ศร...



- ๘ -
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

นายลัมฤทธ้ีฯ 
ส.อบต.ม.๑๔ 
นายสุรเดชฯ 
ส.อบต.ม.๒

- ผมขออนุญาตข้ีแจงครับ ตามท่ีท่านวิมล พรำนัก สมาขิกสภา อบต. ไพบูลย์
หมู่ท่ี ๔ ได้สอบถามมา ผมขอนำเรียนให้ทราบว่า หากที่ประชุมฯ พิจารณาร่วมกันแล้ว 
เห็บว่าใม่มีความจำเป็นจะต้องซื้อรถบรรทุกนํ้า ก็จะนำโครงการที่มีอยู่ในแผนของแต่ละ 
หมู่บ้าน นำเข้าข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๔ ครับ
- ขออนุญาตสอบถามครับ โครงการซ่อมแซมถนนลูกรัง บ้านดอนเจริญ หมู่ท่ี ๑๔ 
ไม่ปรากฏในแผนครับ ต้องทำอย่างไรครับ
- ผมขอเสนอโครงการชุดลอกหนองตาทา บ้านอิสานเศรษฐกิจ หมู่ท่ี ๒ เพ่ือเสนอ 
ของบประมาณจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้องให้ด้วยครับ ขอบคุณครับ

นายสุบรรณฯ 
ส.อบต.ม. ๑๑

นายสมรฯ 
ส.อบต.ม.๘

นางทองสุขฯ 
ส.อบต ม.๑๒

นายเท่ียงฯ 
ส.อบต.ม. ๖

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

นายไพวัลย์ฯ 
ส.อบต.ม.๑ 
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

นายคำพงฯ 
ส.อบต.ม.๗ 
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

- ในการขุดลอกคลองของหน่วยงาน นพค.๔๖ ท้ังผู้น่าและประซาซนได้พิจารณา
ร่วมกันแล้วเห็นว่า ในการดำเนินการดังกล่าวเส่ียงต่อน้ําท่วม ซ่ึงมีเน้ือท่ีประมาณ ๑,๔๐๐ ไร่ 
ท่ีอาจได้รับผลกระทบ จะมีวิธีแก้ไขได้อย่างไรครับ
- จากมติที่ประขุมประขาคมตำบล เม่ือวันท่ี ๙ กรกฎาคม ๒๔๖๔ ณ ศาลาสร็อกโสต 
บ้านไพบูลย์ มีมติเห็นขอบให้จัดหารถบรรทุกนํ้า ส่วนในการพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
หากมีความจำเป็นเร่งด่วนจริงๆ ก็คงจะมีแนวทางแก้ไขปีญหาได้ครับ
- ดิฉันขอสนับสบุนการจัดหารถบรรทุกนํ้าค่ะ ส่วนในด้านถนนหนทางบ้านหนองโดน้อย 
หมู่ท่ี ๑๒ ก็มีความจำเป็นเร่งด่วนเซ่นกันค่ะ ซวงน้ีเข้าสู่หน้าฝนทำให้ถนนลูกรังเป็นหลุม 
เป็นบ่อ ประซาซนสัญจรไปมาลำบาก อยากให้แก้ไขปีญหาให้เร่งด่วนด้วยคะ ขอบคุณค่ะ
- ผมก็ฃอสนับสบุนการจัดหารถบรรทุกนํ้าเซ่นกันครับ และก็ขอแจ้งป้ญหาของ
หมู่บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ คือ มีประปาแต่ใข้ไม่ได้ครับ ไม่มีท่อเมนประปา อยากให้แก้ไข 
ป้ญหาและช่วยเหลือเป็นการเร่งด่วนด้วยเข่นกันครับ
- สรุปว่าในการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๔
ที่ประขุมได้เห็นพ้องต้องกันว่าจะน่างบประมาณมาพัฒนาในด้านบรรเทาสาธารณภัยก่อน 
คือการจัดหารถบรรทุกนํ้า ส่วนงบประมาณท่ีเหลือจะน่าไปไว้ในงบกลางและงบซ่อมแซม 
หากท่านมีข้อแนะน่าหรือข้อเสนอใดๆ ผมก็ยินดีที่จะน่ามาพิจารณาและดำเนินการหาก 
อยู่ในอำนาจหน้าท่ี ท่ีสามารถดำเนินการได้ครับ
- ผมขอสอบถามความคืบหน้าโครงการขยายเขตไฟฟ้า บ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ ครับ

- สำหรับโครงการขยายเขตไฟฟ้า บ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ ผมขอเรียนให้ทราบว่า
อยู่ระว่างการประสานไปยังไฟฟ้าส่วนภูมิภาคอำเภอนํ้ายืนสำรวจและประมาณการราคา 
และจะเร่งดำเนินการให้ครับ
- ผมอยากสอบถามว่าโครงการซ่อมแซมถนนลูกรังถนนเลียบคลอง ต้องทำหนังสือ 
เข้ามาหรือไม่ ครับ
- สำหรับโครงการซ่อมแซมถนนลูกรังภายในตำบลไพบูลย์ ทางกองช่าง องค์การ 
บริหารส่วนตำบลไพบูลย์ได้ดำเนินการสำรวจและอยู่ระหว่างการดำเนินการทุกหมู่บ้าน 
ไม่ต้องทำหนังสือเข้ามาครับ

/นายวิมล...



นายวิมลฯ 
ส.อบต.ม.๔ 
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

นายสุรเดชฯ 
ส.อบต.ม.๒

ส.อ.ปรีชาฯ 
จพง.ป้องกันฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ

- ๙-
- ผมขอสอบถามเก่ียวกับโครงการขุดลอกฯ ที่จะนำเสนอชองบประมาณจาก 
หน่วยงานอื่น แต่ละหมู่บ้านต้องประชาคมเข้ามาหรือโม่ครับ
- ขอนำเรียนต่อที่ประชุมให้ทราบว่าในการท่ีจะส่งโครงการเพื่อขอรับการสนับสนุน
งบประมาณจากหน่วยงานอื่นๆ ชุมชนต้องประชาคมแจ้งปัญหาและความต้องการและ 
เสนอเข้ามายังองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ก่อน และองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์จึงจะรวบรวมเพื่อเสนอขอรับการสนับสนุนไปยังหน่วยงานฯ ต่อไปครับ
- ช่วงน้ีได้เกิดโรคระบาดในวัว คือโรคลัมปีสกิใ1 อยากเรียนสอบถามทางองค์การ 
บริหารส่วนตำบลไพบูลย์ว่าจะมีแนวทางแก้ไขปัญหาให้กับประซาชนผู้เลี้ยงวัว หรือมี 
มาตรการอย่างไรครับ
- ผมขอเรียนให้ท่านสมาชิกฯ ทราบว่าตอนน้ียังไม่มีหนังสือซักซ้อมแนวทางในการ
ช่วยเหลือในโรคระบาดดังกล่าว ผมขอแนะนำให้ปรึกษาไปยังปศุสัตว์อำเภอน้ําชุ่นเพ่ือหา 
แนวทางแก้ไข หากอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ที่สามารถ 
ให้การช่วยเหลือได้ ก็จะดำเนินการให้การช่วยเหลือต่อไปครับ
- มีท่านใดจะเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่ครับ 
-ไม่มี

- ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาประชุมและเข้าร่วมประชุม ครับ
- ผมขอปิดการประชุม ครับ

ปิดประชุม เวลา ร)๕.๕๐ น.

(ลงชิอ) / 'พ ุ่/ พ V '  ผู้จดบันทึกการประชุม
(นายทิฬย์ศร บุเงิน)

เลขานfyiรสภา อบต.ไพบลย์

- คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ได้ร่วมกันพิจารณาแล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือซ่ือไว้เปีนสำคัญ

(ลงข่ือ)
(นายสุชัย ประจญ)

ประธานกรรมการ

(ลงซ่ือ)
(นายสมร พงษ์สุระ)

(ลงซ่ือ)< ' ^ '
(นายสุรเดช พุ่มจันทร์)

กรรมการ

กรรมการและเลขานการ

/ผ้ตรวจ.



mm
-  ๑๐ -

- ผู้ตรวจบันทึกการประชุมสภาฯ 

(ลงซ่ือ)
(นายทา แสงตะวัน)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์


